

济宁市今年将加强价格调控监管

全年价格涨幅控制在4%左右

本报济宁3月9日讯(记者 李倩) 9日,记者从全市物价工作会议上获悉,今年将全面加强价格调控监管工作,审慎推进价格改革,深化价格公共服务,把稳定价格总水平作为价格工作的首要任务,全市全年居民消费价格涨幅控制在4%左右。

据悉,今年全市将强化价格调控监管,加强价格监测预警,建立健全实时价格监测和应急价格监测系统,及时跟踪、发现、报告预警价格异常波动问题;审慎出

台政策提价项目,按照国家和社会要求,重点时段和敏感时期原则上不得出台提价措施,确需调整的,要制定好配套政策,安排好群众生活。推进价格调节基金工作;建立健全价格新闻披露机制,及时发布重要商品供求和市场价格、成本信息,引导市场价格预期。

同时,整顿市场价格秩序,重点组织对农民建房、检验检疫、婚姻登记、殡葬服务等涉农收费及粮食收购价格检查,开展涉农收

费、交通运输价格、垄断行业收费检查。继续落实好化肥生产用电、用气价格优惠政策,保障化肥生产供应。还将密切关注低收入居民基本消费价格指数变化情况,适时启动联动机制,发挥价格调节基金的作用,及时提出发放价格补贴或提高低保标准的建议,保障低收入群众基本生活不因价格上涨而受到较大影响。加强民生价格和收费监管,规范学前教育、房地产开发和销售、殡葬服务、考试培训等收费行为,加强有

线电视收费监管,减轻群众生活负担。畅通价格维权渠道,推进价格诚信和明码标价。

此外,今年全市还将稳妥推进价格改革,严格执行差别电价和超耗能惩罚电价政策,完善脱硫电价扣减政策等。加强价格认证机构的建设,建立完善蔬菜及特色农产品成本调查制度,探索市场形成价格和收费的成本监控机制,及时发布成本信息。将全市全年居民消费价格涨幅控制在4%左右。

销售旺季来临前 空调逆市猛促销

本报济宁3月9日讯(记者 马辉) 受原材料涨价的影响,近段时间,济宁城区的多家家电卖场家电价格将普涨5%。但在空调销售旺季来临前,不少空调品牌逆市猛促销,许多型号的机器降价幅度在20%—30%,销量高过同期近40%。

据济宁九龙家电负责空调销售的刘经理介绍,虽然部分空调价格确实已上调,但是多数品牌还是选择在这个时间进行大力度促销,促销方式主要以价格直降为主,降价幅度远远大于涨价。“近期的空调促销效果还不错,销量比同期要高近40%。”济宁苏宁电器的相关负责人告诉记者。

曲阜地税举办 廉政教育讲座

本报讯 近日,曲阜市地税局邀请曲阜市检察院反渎职侵权局刘彦群科长为全局人员进行了廉政法制教育讲座,使与会人员受到了一次深刻的灵魂洗礼。(本报通讯员 徐晨)

三的哥违章营运 被吊销从业资格

本报济宁3月9日讯(记者 李蕊) “拒载、不按规定使用计价器,这些现象一旦被发现,将从严肃处理。”9日,济宁市交通运管部门公布了2月份执法检查的结果。对查处的三名违章出租车司机,不仅将对其处以1000元的罚款,还将吊销其从业资格,三年内禁止在城区从事出租客运经营活动。据悉,这是迄今为止,交通运管部门对违规出租车驾驶员处罚力度最大的一次。

济宁市城区出租车管理所负责人表示,为维护城区出租客运市场良好秩序,今年以来,市运管处在日常工作中经常采取暗访的形式,对城区出租车客运

市场进行暗查。2月份在暗查中共发现三名出租车司机存在违章经营行为:两名出租车司机被暗查人员查出拒载,一名出租车司机不按规定使用计价器,而是开口要价7元钱,结果多收了不到2元钱,就被当场查处。

目前,交通运管部门已对这三名违章驾驶员下达了处理决定。不仅吊销三名违章出租车驾驶员的《出租汽车驾驶员服务资格证》,三年内禁止其在城区从事出租客运经营活动。同时,分别对其三辆违章出租车停运一个月,减少其车辆经营期限6个月,自处理之日起收回营运证件,摘除出租客运标志标识,并处罚款1000元。



社区护绿我先行

9日下午,霍家街小学的60余名小学生走进翰林街社区,开展“社区护绿我先行”活动。小学生们进行了清扫垃圾、为绿化植物浇水、清理小广告等义务劳动,为环境清洁贡献出自己的一份力量。 本报记者 姬生辉 摄影报道